



2018 Cabernet Sauvignon RBS

To Kalon Vineyard Beckstoffer, Napa Valley, Schrader Cellars

Le vin le plus généreux du portefeuille de Schrader

Description:

Ce cab monumental est produit en monocépage à partir du clone 337 et provient de parcelles qui reçoivent le plein soleil et une chaleur optimale pendant la journée, tout en étant rafraîchies par les brumes marines pendant la nuit. Il présente un fruité rouge intense, une bouche pleine et généreuse, mais très équilibrée, avec des notes de café grillé et des tanins soyeux et souples. Grâce à son caractère riche et à ses tanins charmants, le Cabernet Sauvignon RBS se montre généralement accessible plus tôt que tous les autres vins de Schrader.

Accompagne idéale:

Idéal avec un T-bone-steak, un rack d'agneau, un burger de bœuf Wayu, des travers de porc ou un filet mignon, il est tout aussi délicieux avec des fromages bien faits et des pièces braisées.

Conseils de service:

Elevage:

Chambré entre 16 et 18 degrés. Conseil: déboucher la bouteille une heure avant le service, goûter le vin et décider s'il y a lieu de le décanter.

Pays d'origine:États-UnisRégion:CalifornieSous-région:North CoastProducteur:Schrader

Notation(s): Jeb Dunnuck 99/100, Score 20/20, James Suckling 97/100,

Parker 97/100 20 Mois en Foudre Traditionnelle

Viticulture: Traditionnelle
Vol. alcool: 14.6 %
Apogée: jusqu'en 2042

Cépage(s): 100% Cabernet Sauvignon

Référence: 0834218



Carte à insérer dans les supports pour étagères à vin

Taille: A7 74x105

Cabernet Sauvignon RBS

To Kalon Vineyard Beckstoffer Napa Valley Schrader Cellars

Origine: États-Unis

Notation(s): Jeb Dunnuck 99/100, Score 20/20, James

Suckling 97/100, Parker 97/100

Cépage(s): 100% Cabernet Sauvignon

Apogée:jusqu'en 2042Viticulture:TraditionnelleElevage:20 Mois en Foudre

Vol. alcool: 14.6 %

Service: Chambré entre 16 et 18 degrés. Conseil:

déboucher la bouteille une heure avant le service, goûter le vin et décider s'il y a lieu de le

décanter.